

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2020年4月22日
【事業年度】	第27期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）
【会社名】	グローム・ホールディングス株式会社 （旧会社名 LCホールディングス株式会社）
【英訳名】	GLOME Holdings, Inc. （旧英訳名 LC Holdings, Inc.） （注） 2019年6月27日開催の第27定時株主総会の決議により、2019年10月1日から社名を上記のように変更しました。
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 金子 修
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03(5545)8101（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画管理室 室長 宮下 仁
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂一丁目12番32号
【電話番号】	03(5545)8101（代表）
【事務連絡者氏名】	経営企画管理室 室長 宮下 仁
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年6月27日に提出いたしました第27期（自 2018年4月1日 至 2019年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

第2 事業の状況

3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(4) 資本の財源及び資金の流動性

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第23期	第24期	第25期	第26期	第27期
決算年月	2015年3月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月
売上高 (百万円)	6,486	6,885	6,946	13,774	14,829
経常利益又は経常損失 () (百万円)	33	360	590	1,049	1,502
親会社株主に帰 属する当期純利益又は親会 社株主に帰属する当期純損 失() (百万円)	321	1,214	284	263	1,003
包括利益 (百万円)	329	1,197	424	416	959
純資産額 (百万円)	3,397	5,280	4,883	5,228	6,010
総資産額 (百万円)	23,320	27,556	28,245	31,304	22,415
1株当たり純資産額 (円)	753.03	975.56	906.30	942.74	1,083.43
1株当たり当期純利益及び 1株当たり当期純損失() (円)	67.87	253.89	51.22	47.37	180.46
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	15.3	19.7	17.8	16.7	26.9
自己資本利益率 (%)	9.6	27.0	5.4	5.1	17.8
株価収益率 (倍)	6.8	5.2	17.5	53.9	6.3
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	357	527	2,955	4,843	5,302
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	8,011	1,850	1,535	3,283	788
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	8,798	3,040	3,778	1,866	8,139
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	2,546	4,060	2,891	6,148	3,349
従業員数 (外、平均臨時雇用人員) (名)	45 (17)	50 (6)	43 (6)	74 (6)	59 (1)

(注) 省略

(訂正後)

回次	第23期	第24期	第25期	第26期	第27期
決算年月	2015年3月	2016年3月	2017年3月	2018年3月	2019年3月
売上高 (百万円)	6,175	6,561	6,946	13,774	14,829
経常利益又は経常損失 () (百万円)	220	706	600	1,049	1,502
親会社株主に帰 属する当期純利益 (百万円)	67	1,020	162	263	1,003
包括利益 (百万円)	76	1,003	23	416	959
純資産額 (百万円)	3,143	4,833	4,883	5,228	6,010
総資産額 (百万円)	23,449	27,387	28,249	31,304	22,415
1株当たり純資産額 (円)	699.48	895.08	906.30	942.74	1,083.43
1株当たり当期純利益及び 1株当たり当期純損失() (円)	14.32	213.37	29.25	47.37	180.46
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	14.1	18.2	17.8	16.7	26.9
自己資本利益率 (%)	2.1	24.6	3.2	5.1	17.8
株価収益率 (倍)	32.3	6.2	30.6	53.9	6.3
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	357	527	2,955	4,843	5,302
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	8,011	1,850	1,535	3,283	788
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	8,798	3,040	3,778	1,866	8,139
現金及び現金同等物 の期末残高 (百万円)	2,546	4,060	2,891	6,148	3,349
従業員数 (外、平均臨時雇用人員) (名)	45 (17)	50 (6)	43 (6)	74 (6)	59 (1)

(注)省略

3【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(4)資本の財源及び資金の流動性

当連結会計年度のキャッシュ・フローの状況につきましては、「第2 事業の状況 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析 (3) キャッシュ・フローの状況」に記載の通りであります。

当社グループの資金需要の主なものは、事業資金と運転資金の2つであります。

調達手段としては、事業資金は金融機関からの借入資金または、クラウドファンディング事業により集めた資金と一部自己資金によっております。運転資金につきましては自己資金を充当しております。